RoCUMENT 4.

Succes reproducteur (%)

Masse moyenne (g)

Le pétrel bleu, oiseau marin, ne vient a terre que
pour se reproduire (a).

Une étude a été réalisée sur plusieurs milliers de
pétrel bleu des lles Kerguelen (Océan austral). Les

0] i 1 chercheurs ont montré que, selon les années, le
succés reproducteur varie avec la masse moyenne
60 B des oiseaux (b). Cette évolution est sans doute due
504 ‘ 2 220 aux variations des ressources alimentaires dispo-
nibles de I'Océan Austral.
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B i alors la masse des oiseaux et leur succes de repro-
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104 - 180 b. Effectuez le méme travail pour ’année 89/90.
0 | ! A% c. Complétez ce tableau apres |’avoir recopié.
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